

## J E G Y Z Ő K Ö N Y V

Készült: Cegléd Város Helyi Választási Bizottságának (a továbbiakban: Bizottság, vagy HVB) a Ceglédi Közös Önkormányzati Hivatal (2700 Cegléd, Kossuth tér 1.) I. emeleti Kistanácskozó termében 2019. augusztus 29-én, 14 órakor kezdődő üléséről.

Jelen vannak: Dr. Gyarmati Katalin, a bizottság elnöke  
Dr. Szomorú Márta, a bizottság elnökhelyettese  
Dr. Diósgyőri Gitta Cegléd Város Helyi Választási Irodájának (a továbbiakban: HVI) vezetője  
Sziváki Ibolya, a HVI vezetőjének helyettese  
Üllei-Kovács Péter, a HVI tagja  
Dr. Szoboszlai Árpádné, a HVI tagja

Jegyzőkönyvvezető: Lengyelne Kálmán Kinga, jegyzőkönyvvezető, a HVI tagja

Meghívottként jelen vannak: a média képviselői és a napirendekhez meghívottak, a jelenléti ív szerint.

Dr. Gyarmati Katalin: köszönti a bizottság ülésén megjelenteket. Elmondja, hogy az ülésen jelen vannak a média képviselői is, így biztosítva a nyilvánosságot. Megállapítja, hogy a HVB 2 fővel határozatképes. Átadja a szót Dr. Diósgyőri Gittának, a HVI vezetőjének.

Dr. Diósgyőri Gitta: köszönti a megjelenteket. Tájékoztatja a jelenlévőket a jelöltté válás feltételeiről, az ajánlás folyamatáról, valamint az ajánlóívek ellenőrzéséről.

Az ajánlóíveket a HVI-től legkorábban augusztus 24-én reggel 8:00 órától lehetett elvinni, aznap a HVI ügyeletet tartott. Az egyéni listás és az egyéni választókerületi jelöltet, valamint a polgármester jelöltet legkésőbb szeptember 9-én 16:00 óráig kell bejelenteni a Bizottságnál az E” jelű űrlap és az ajánlóívek átadásával. A mai napig a jegyzőkönyvben szereplő jelöltként indulni szándékozó személyek gyűjtötték össze a jelöltté váláshoz szükséges számú és érvényes ajánlásokat. Az ajánlásokat a HVI ellenőrzi 3 napon belül, a HVB-nek pedig legkésőbb a 4 napon kell döntenie a nyilvántartásba vételről.

Gyarmati Katalin: megköszöni a tájékoztatást.  
Ismerteti, majd szavazásra bocsátja az ülés napirendi pontjait.  
Kéri a Bizottság tagjait, hogy szavazzanak a napirendről.

*Szavazás*

### **A Bizottság 7. számú jegyzőkönyvi döntése:**

*A Bizottság szavazásnál jelen lévő 2 tagja, 2 igen, egyhangú szavazattal elfogadja az ülés napirendjét az alábbiak szerint:*

### NAPIRENDEK:

- 1.) Takáts László a Fidesz-Magyar Polgári Szövetség és a Kereszténydemokrata Néppárt (továbbiakban: Fidesz-KDNP) polgármester jelöltjének nyilvántartásba vétele
- 2.) Hegedűs Ágota a Fidesz-KDNP egyéni választókerületi jelöltjének (1. számú választókerület) nyilvántartásba vétele
- 3.) Rimóczi Gábor Fidesz-KDNP egyéni választókerületi jelöltjének (2. számú választókerület) nyilvántartásba vétele
- 4.) Hörömpő Annamária Fidesz-KDNP egyéni választókerületi jelöltjének (3. számú választókerület) nyilvántartásba vétele



- 5.) Klément György a Fidesz-KDNP egyéni választókerületi jelöltjének (4. számú választókerület) nyilvántartásba vétele
- 6.) Imregi Tibor a Fidesz-KDNP egyéni választókerületi jelöltjének (5. számú választókerület) nyilvántartásba vétele
- 7.) Károly Ferenc a Fidesz-KDNP egyéni választókerületi jelöltjének (6. számú választókerület) nyilvántartásba vétele
- 8.) Tarr Felicián a Fidesz-KDNP egyéni választókerületi jelöltjének (7. számú választókerület) nyilvántartásba vétele
- 9.) Takátsné Györe Anett a Fidesz-KDNP egyéni választókerületi jelöltjének (8. számú választókerület) nyilvántartásba vétele
- 10.) Kónya Ágnes a Fidesz-KDNP egyéni választókerületi jelöltjének (9. számú választókerület) nyilvántartásba vétele
- 11.) Dr. Ferenczi Norbert a Fidesz-KDNP egyéni választókerületi jelöltjének (10. számú választókerület) nyilvántartásba vétele
- 12.) Smahajcsik Péter független egyéni választókerületi jelölt (2. számú választókerület) nyilvántartásba vétele
- 13.) Horváth Gábor Ferenc a Czigle Polgári Érdekvédelmi Egyesület egyéni választókerületi jelöltjének (7. számú választókerület) nyilvántartásba vétele
- 14.) Dr. Csáky András független polgármesterjelölt nyilvántartásba vétele
- 15.) Egyebek

#### **1.) Takáts László a Fidesz-KDNP polgármester jelöltjének nyilvántartásba vétele**

Dr. Gyarmati Katalin: kéri Dr. Diósgyőri Gittát, ismertesse a polgármesterjelöltre leadott ajánlóívek ellenőrzésével kapcsolatos tudnivalókat.

Dr. Diósgyőri Gitta: Tájékoztatja a jelenlévőket, hogy a Fidesz-KDNP jelölő szervezetek jelöltjeként Takáts László jelölt 100 db ajánlóívre nyújtott be igénylést 2019. augusztus 21-én a HVI-hez. A jelölt képviseletében eljáró meghatalmazott az ajánló íveket 2019. augusztus 24-én vette át. 2019. augusztus 26. napján Takáts László polgármesterjelölt a bejelentésére vonatkozó E2 jelű űrlapot nyújtott be a HVB-hez, a 100 db ajánlóív átadásával egyidejűleg. A HVI az ajánlások ellenőrzését a Ve. 125-127. §-ban foglaltak szerint elvégezte, és az alábbiakat állapította meg: a jelölt valamennyi rendelkezésére bocsátott ajánlóívet leadta. A HVI **42** darab ajánlóívet dolgozott fel, melyeken a rögzített ajánlások száma **332** darab, ebből elfogadható **306** darab. A rögzített ajánlásokból nem volt elfogadható **26** darab (többszörös ajánlás, illetve egyéb ok miatt). Az érvényes ajánlások száma eléri a jelöltállításhoz szükséges 300 darab ajánlást. Javasolja a jelölt nyilvántartásba vételét. Tájékoztatja a jelenlévőket, hogy a választási irodák munkaterhének csökkentése érdekében nem szükséges valamennyi támogató aláírást ellenőrizni, elegendő a jelölt nyilvántartásba vételéhez szükséges számig.

*A Bizottság megvizsgálja a Takáts Lászlóra leadott ajánlóíveket.*

Dr. Gyarmati Katalin: kérdezi a Bizottság tagjait van-e kérdésük, észrevételük. Ennek hiányában szavazásra bocsátja Takáts László polgármester jelölti nyilvántartásba vételét.

*Szavazás*

Megállapítja, hogy a Bizottság szavazásnál jelenlévő 2 tagja 2 egyhangú igen szavazattal meghozta a **2/2019. (VIII. 29.) HVB határozatát**, mellyel a **Fidesz-KDNP** jelölő



szervezetek jelöltjeként **Takáts Lászlót polgármesterjelöltként** Cegléd településen nyilvántartásba veszi.

A határozat ellen a meghozatalát követő három napon belül fellebbezésnek van helye, amelynek a benyújtásával kapcsolatos tudnivalókat a határozat tartalmazza. A határozat a jelöltnek az ülést követően átadásra, illetve Cegléd Város hivatalos honlapján közzétételre kerül.

## **2.) Hegedűs Ágota a Fidesz-KDNP egyéni választókerületi jelöltjének (1. számú választókerület) nyilvántartásba vétele**

Dr. Diósgyőri Gitta: Tájékoztatja a jelenlévőket, hogy a Fidesz-KDNP jelölő szervezetek jelöltjeként Hegedűs Ágota jelölt 10 db ajánlóívre nyújtott be igénylést 2019. augusztus 21-én a HVI-hez. A jelölt képviselőként eljáró meghatalmazott az ajánló íveket 2019. augusztus 24-én vette át. 2019. augusztus 26. napján Hegedűs Ágota egyéni választókerületi jelölt meghatalmazott útján az egyéni választókerületi jelölt bejelentésére vonatkozó E2 jelű űrlapot nyújtott be a HVB-hez, a 10 db ajánlóív átadásával egyidejűleg. A HVI az ajánlások ellenőrzését a Ve. 125-127. §-ban foglaltak szerint elvégezte, és az alábbiakat állapította meg: a jelölt valamennyi rendelkezésére bocsátott ajánlóívet leadta. A HVI **5** darab ajánlóívet dolgozott fel, melyeken a rögzített ajánlások száma **40** darab, ebből elfogadható **34** darab. A rögzített ajánlásokból nem volt elfogadható **6** darab (egyéb ok miatt). Az érvényes ajánlások száma eléri a jelöltállításához szükséges 28 darab ajánlást. Javasolja a jelölt nyilvántartásba vételét. Tájékoztatja a jelenlévőket, hogy a választási irodák munkaterhének csökkentése érdekében nem szükséges valamennyi támogató aláírást ellenőrizni, elegendő a jelölt nyilvántartásba vételéhez szükséges számig.

*A Bizottság megvizsgálja a Hegedűs Ágotára leadott ajánlóíveket.*

Dr. Gyarmati Katalin: kérdezi a Bizottságot, hogy van-e kérdésük. Észrevétel hiányában szavazásra bocsátja Hegedűs Ágota egyéni választókerületi jelölti nyilvántartásba vételét Cegléd település 1. számú választókerületében.

*Szavazás*

Megállapítja, hogy a Bizottság szavazásánál jelenlévő 2 tagja 2 egyhangú igen szavazattal meghozta a **3/2019. (VIII. 29.) HVB határozatát**, mellyel a **Fidesz-KDNP** jelölő szervezetek jelöltjeként **Hegedűs Ágotát** Cegléd település 1. számú választókerületében nyilvántartásba veszi.

A határozat ellen a meghozatalától számított három napon belül fellebbezés nyújtható be, amelynek a benyújtásával kapcsolatos tudnivalókat a határozat tartalmazza. A határozat a jelöltnek az ülést követően átadásra, illetve Cegléd Város hivatalos honlapján közzétételre kerül.

## **3.) Rimóczi Gábor a Fidesz-KDNP egyéni választókerületi jelöltjének (2. számú választókerület) nyilvántartásba vétele**

Dr. Diósgyőri Gitta: Tájékoztatja a jelenlévőket, hogy a Fidesz-KDNP jelölő szervezetek jelöltjeként Rimóczi Gábor jelölt 10 db ajánlóívre nyújtott be igénylést 2019. augusztus 21-én a HVI-hez. A jelölt képviselőként eljáró meghatalmazott az ajánló íveket 2019. augusztus 24-én vette át. 2019. augusztus 26. napján Rimóczi Gábor egyéni választókerületi jelölt a meghatalmazott útján az egyéni választókerületi jelölt bejelentésére vonatkozó E2 jelű űrlapot



nyújtott be a HVB-hez, a 10 db ajánlóív átadásával egyidejűleg. A HVI az ajánlások ellenőrzését a Ve. 125-127. §-ban foglaltak szerint elvégezte, és az alábbiakat állapította meg: a jelölt valamennyi rendelkezésére bocsátott ajánlóívet leadta. A HVI 6 darab ajánlóívet dolgozott fel, melyeken a rögzített ajánlások száma 48 darab, ebből elfogadható 38 darab. A rögzített ajánlásokból nem volt elfogadható 10 darab (egyéb ok miatt). Az érvényes ajánlások száma eléri a jelöltállításhoz szükséges 32 darab ajánlást. Javasolja a bizottságnak a jelölt nyilvántartásba vételét. Tájékoztatja a jelenlévőket, hogy a választási irodák munkaterhének csökkentése érdekében nem szükséges valamennyi támogató aláírást ellenőrizni, elegendő a jelölt nyilvántartásba vételéhez szükséges számig.

*A Bizottság megvizsgálja a Rimóczi Gáborra leadott ajánlóíveket.*

Dr. Gyarmati Katalin: kérdezi a Bizottság tagjai, hogy kívánnak-e hozzászólni a napirendhez. Hozzászólás hiányában szavazásra bocsátja Rimóczi Gábor egyéni választókerületi jelölti nyilvántartásba vételét Cegléd település 2. számú választókerületében.

*Szavazás*

Megállapítja, hogy a bizottság szavazásnál jelenlévő 2 tagja 2 egyhangú igen szavazattal meghozta a **4/2019. (VIII. 29.) HVB határozatát**, mellyel Cegléd Város Helyi Választási Bizottsága a **Fidesz-KDNP** jelölő szervezetek jelöltjeként **Rimóczi Gábort** Cegléd település 2. számú választókerületében nyilvántartásba veszi.

A határozat ellen a meghozatalától számított három napon belül fellebbezés nyújtható be, amelynek a benyújtásával kapcsolatos tudnivalókat a határozat tartalmazza. A határozat a jelöltnak az ülést követően átadásra, illetve Cegléd Város hivatalos honlapján közzétételre kerül.

#### **4.) Hörömpő Annamária Fidesz-KDNP egyéni választókerületi jelöltjének (3. számú választókerület) nyilvántartásba vétele**

Dr. Diósgyőri Gitta: Tájékoztatja a jelenlévőket, hogy a Fidesz-KDNP jelölő szervezetek jelöltjeként Hörömpő Annamária jelölt 10 db ajánlóívre nyújtott be igénylést 2019. augusztus 21-én a HVI-hez. A jelölt képviselőként eljáró meghatalmazott az ajánló íveket 2019. augusztus 24-én vette át. 2019. augusztus 26. napján Hörömpő Annamária egyéni választókerületi jelölt a meghatalmazott útján az egyéni választókerületi jelölt bejelentésére vonatkozó E2 jelű űrlapot nyújtott be a HVB-hez, a 10 db ajánlóív átadásával egyidejűleg. A HVI az ajánlások ellenőrzését a Ve. 125-127. §-ban foglaltak szerint elvégezte, és az alábbiakat állapította meg: A jelölt valamennyi rendelkezésére bocsátott ajánlóívet leadta. A HVI 4 darab ajánlóívet dolgozott fel, melyeken a rögzített ajánlások száma 32 darab, melyből elfogadható 32 darab. A rögzített ajánlásokból nem volt elfogadható 0 darab. Az érvényes ajánlások száma eléri a jelöltállításhoz szükséges 27 darab ajánlást. Javasolja a jelölt nyilvántartásba vételét. Tájékoztatja a jelenlévőket, hogy a választási irodák munkaterhének csökkentése érdekében nem szükséges valamennyi támogató aláírást ellenőrizni, elegendő a jelölt nyilvántartásba vételéhez szükséges számig.

*A Bizottság megvizsgálja a Hörömpő Annamáriára leadott ajánlóíveket.*

Dr. Gyarmati Katalin: kérdezi a Bizottságot, hogy van-e észrevételük a napirendet illetően. Ennek hiányában szavazásra bocsátja Hörömpő Annamária egyéni választókerületi jelölti nyilvántartásba vételét Cegléd település 3. számú választókerületében.



## *Szavazás*

Megállapítja, hogy a Bizottság szavazásnál jelenlévő 2 tagja 2 egyhangú igen szavazattal meghozta az **5/2019. (VIII. 29.) HVB határozatát**, mellyel a **Fidesz-KDNP** jelölő szervezetek jelöltjeként **Hörömpő Annamáriát** Cegléd település 3. számú választókerületében nyilvántartásba veszi.

A határozat ellen a meghozatalát követő három napon belül fellebbezésnek van helye, amelynek a benyújtásával kapcsolatos tudnivalókat a határozat tartalmazza. A határozat a jelöltnak az ülést követően átadásra, illetve Cegléd Város hivatalos honlapján közzétételre kerül.

### **5.) Klément György a Fidesz-KDNP egyéni választókerületi jelöltjének (4. számú választókerület) nyilvántartásba vétele**

Dr. Diósgyőri Gitta: Tájékoztatja a jelenlévőket, hogy a Fidesz-KDNP jelölő szervezetek jelöltjeként Klément György jelölt 10 db ajánlóívre nyújtott be igénylést 2019. augusztus 21-én a HVI-hez. A jelölt képviselőként eljáró meghatalmazott az ajánló íveket 2019. augusztus 24-én vette át. 2019. augusztus 26. napján Klément György egyéni választókerületi jelölt a meghatalmazott útján az egyéni választókerületi jelölt bejelentésére vonatkozó E2 jelű űrlapot nyújtott be a HVB-hez, a 10 db ajánlóív átadásával egyidejűleg. Az HVI az ajánlások ellenőrzését a Ve. 125-127. §-ban foglaltak szerint elvégezte és az alábbiakat állapította meg: a jelölt valamennyi rendelkezésére bocsátott ajánlóívet leadta. A HVI **5** darab ajánlóívet dolgozott fel, melyeken a rögzített ajánlások száma **40** darab, ebből elfogadható **36** darab. A rögzített ajánlásokból nem volt elfogadható **4** darab (egyéb ok miatt). Az érvényes ajánlások száma eléri a jelöltállításához szükséges 34 darab ajánlást. Javasolja a jelölt nyilvántartásba vételét. Tájékoztatja a jelenlévőket, hogy a választási irodák munkaterhének csökkentése érdekében nem szükséges valamennyi támogató aláírást ellenőrizni, elegendő a jelölt nyilvántartásba vételéhez szükséges számig.

*A Bizottság megvizsgálja a Klément Györgyre leadott ajánlóíveket.*

Dr. Gyarmati Katalin: kérdezi a Bizottságot, van-e kérdésük. Ennek hiányban szavazásra bocsátja Klément György egyéni választókerületi jelölti nyilvántartásba vételét Cegléd település 4. számú választókerületében.

## *Szavazás*

Megállapítja, hogy a Bizottság szavazásnál jelenlévő 2 tagja 2 egyhangú igen szavazattal meghozta a **6/2019. (VIII. 29.) HVB határozatát**, mellyel a **Fidesz-KDNP** jelölő szervezetek jelöltjeként **Klément Györgyöt** Cegléd település 4. számú választókerületében nyilvántartásba veszi.

A határozat ellen a meghozatalától számított három napon belül fellebbezés nyújtható be, amelynek a benyújtásával kapcsolatos tudnivalókat a határozat tartalmazza. A határozat a jelöltnak az ülést követően átadásra, illetve Cegléd Város hivatalos honlapján közzétételre kerül.

### **6.) Imregi Tibor a Fidesz-KDNP egyéni választókerületi jelöltjének (5. számú választókerület) nyilvántartásba vétele**



Dr. Diósgyőri Gitta: Tájékoztatja a jelenlévőket, hogy a Fidesz-KDNP jelölő szervezetek jelöltjeként Imregi Tibor jelölt 10 db ajánlóívre nyújtott be igénylést 2019. augusztus 21-én a HVI-hez. A jelölt képviseletében eljáró meghatalmazott az ajánló íveket 2019. augusztus 24-én vette át. 2019. augusztus 26. napján Imregi Tibor egyéni választókerületi jelölt a meghatalmazott útján az egyéni választókerületi jelölt bejelentésére vonatkozó E2 jelű űrlapot nyújtott be a HVB-hez, a 10 db ajánlóív átadásával egyidejűleg. A HVI az ajánlások ellenőrzését a Ve. 125-127. §-ban foglaltak szerint elvégezte, és az alábbiakat állapította meg: a jelölt valamennyi rendelkezésére bocsátott ajánlóívet leadta. A HVI 4 darab ajánlóívet dolgozott fel, melyeken a rögzített ajánlások száma 32 darab, melyből elfogadható 29 darab. A rögzített ajánlásokból nem volt elfogadható 3 darab (egyéb ok miatt). Az érvényes ajánlások száma eléri a jelöltállításhoz szükséges 28 darab ajánlást. Javasolja a jelölt nyilvántartásba vételét. Tájékoztatja a jelenlévőket, hogy a választási irodák munkaterhének csökkentése érdekében nem szükséges valamennyi támogató aláírást ellenőrizni, elegendő a jelölt nyilvántartásba vételéhez szükséges számig.

*A Bizottság megvizsgálja az Imregi Tiborra leadott ajánlóíveket.*

Dr. Gyarmati Katalin: kérdezi a Bizottságot, van-e kérdésük, észrevételük a nyilvántartásba vételt illetően. Ennek hiányában szavazásra bocsátja Imregi Tibor egyéni választókerületi jelölti nyilvántartásba vételét Cegléd település 5. számú választókerületében.

*Szavazás*

Megállapítja, hogy a Bizottság szavazásnál jelenlévő 2 tagja 2 egyhangú igen szavazattal meghozta a **7/2019. (VIII. 29.) HVB határozatát**, mellyel a **Fidesz-KDNP** jelölő szervezetek jelöltjeként **Imregi Tibort** Cegléd település 5. számú választókerületében nyilvántartásba veszi.

A határozat ellen a meghozatalától számított három napon belül fellebbezés nyújtható be, amelynek a benyújtásával kapcsolatos tudnivalókat a határozat tartalmazza. A határozat a jelöltnek az ülést követően átadásra, illetve Cegléd Város hivatalos honlapján közzétételre kerül.

#### **7.) Károly Ferenc a Fidesz-KDNP egyéni választókerületi jelöltjének (6. számú választókerület) nyilvántartásba vétele**

Dr. Diósgyőri Gitta: Tájékoztatja a jelenlévőket, hogy a Fidesz-KDNP jelölő szervezetek jelöltjeként Károly Ferenc jelölt 10 db ajánlóívre nyújtott be igénylést 2019. augusztus 21-én a HVI-hez. A jelölt képviseletében eljáró meghatalmazott az ajánló íveket 2019. augusztus 24-én vette át. 2019. augusztus 26. napján Károly Ferenc egyéni választókerületi jelölt a meghatalmazott útján az egyéni választókerületi jelölt bejelentésére vonatkozó E2 jelű űrlapot nyújtott be a HVB-hez, a 10 db ajánlóív átadásával egyidejűleg. A HVI az ajánlások ellenőrzését a Ve. 125-127. §-ban foglaltak szerint elvégezte, és az alábbiakat állapította meg: a jelölt valamennyi rendelkezésére bocsátott ajánlóívet leadta. A HVI 4 darab ajánlóívet dolgozott fel, melyeken a rögzített ajánlások száma 32 darab, ebből elfogadható 32 darab. A rögzített ajánlásokból nem volt elfogadható 0 darab. Az érvényes ajánlások száma eléri a jelöltállításhoz szükséges 32 darab ajánlást. Javasolja a jelölt nyilvántartásba vételét. Tájékoztatja a jelenlévőket, hogy a választási irodák munkaterhének csökkentése érdekében nem szükséges valamennyi támogató aláírást ellenőrizni, elegendő a jelölt nyilvántartásba vételéhez szükséges számig.



*A Bizottság megvizsgálja a Károly Ferencre leadott ajánlóíveket.*

Dr. Gyarmati Katalin: kérdezi a Bizottságot, hogy van-e kérdésük. Észrevétel hiányában szavazásra bocsátja Károly Ferenc egyéni választókerületi jelölti nyilvántartásba vételét Cegléd település 6. számú választókerületében.

*Szavazás*

Megállapítja, hogy a Bizottság szavazásnál jelenlévő 2 tagja 2 egyhangú igen szavazattal meghozta a **8/2019. (VIII. 29.) HVB határozatát**, mellyel a **Fidesz-KDNP** jelölő szervezetek jelöltjeként **Károly Ferencet** Cegléd település 6. számú választókerületében nyilvántartásba veszi.

A határozat ellen a meghozatalától számított három napon belül fellebbezés nyújtható be, amelynek a benyújtásával kapcsolatos tudnivalókat a határozat tartalmazza. A határozat a jelöltnak az ülést követően átadásra kerül, Cegléd Város hivatalos honlapján közzétételre kerül.

#### **8.) Tarr Felicián Fidesz-KDNP egyéni választókerületi jelöltjének (7. számú választókerület) nyilvántartásba vétele**

Dr. Diósgyőri Gitta: Tájékoztatja a jelenlévőket, hogy a Fidesz-KDNP jelölő szervezetek jelöltjeként Tarr Felicián jelölt 10 db ajánlóívre nyújtott be igénylést 2019. augusztus 21-én a HVI-hez. A jelölt képviselőjében eljáró meghatalmazott az ajánló íveket 2019. augusztus 24-én vette át. 2019. augusztus 26. napján Tarr Felicián egyéni választókerületi jelölt a meghatalmazott útján az egyéni választókerületi jelölt bejelentésére vonatkozó E2 jelű űrlapot nyújtott be a HVB-hez a 10 db ajánlóív átadásával egyidejűleg. A HVI az ajánlások ellenőrzését a Ve. 125-127. §-ban foglaltak szerint elvégezte, és az alábbiakat állapította meg: a jelölt valamennyi rendelkezésére bocsátott ajánlóívet leadta. A HVI **4** darab ajánlóívet dolgozott fel, melyeken a rögzített ajánlások száma **32** darab, ebből elfogadható **32** darab. A rögzített ajánlásokból nem volt elfogadható **0** darab. Az érvényes ajánlások száma eléri a jelöltállításhoz szükséges 32 darab ajánlást. Javasolja a jelölt nyilvántartásba vételét. Tájékoztatja a jelenlévőket, hogy a választási irodák munkaterhének csökkentése érdekében nem szükséges valamennyi támogató aláírást ellenőrizni, elegendő a jelölt nyilvántartásba vételéhez szükséges számig.

*A Bizottság megvizsgálja a Tarr Feliciánra leadott ajánlóíveket.*

Dr. Gyarmati Katalin: kérdezi a Bizottság tagjai, hogy van-e észrevételük a napirenddel kapcsolatban. Észrevétel hiányában szavazásra bocsátja Tarr Felicián egyéni választókerületi jelölti nyilvántartásba vételét Cegléd település 7. számú választókerületében.

*Szavazás*

Megállapítja, hogy a Bizottság szavazásnál jelenlévő 2 tagja 2 egyhangú igen szavazattal meghozta a **9/2019. (VIII. 29.) HVB határozatát**, mellyel a **Fidesz-KDNP** jelölő szervezetek jelöltjeként **Tarr Feliciánt** Cegléd település 7. számú választókerületében nyilvántartásba veszi.

A határozat ellen a meghozatalától számított három napon belül fellebbezés nyújtható be, amelynek a benyújtásával kapcsolatos tudnivalókat a határozat tartalmazza. A határozat a



jelöltnek az ülést követően átadásra, illetve Cegléd Város hivatalos honlapján közzétételre kerül.

**9.) Takátsné Györe Anett a Fidesz-KDNP egyéni választókerületi jelöltjének (8. számú választókerület) nyilvántartásba vétele**

Dr. Diósgyőri Gitta: Tájékoztatja a jelenlévőket, hogy a Fidesz-KDNP jelölő szervezetek jelöltjeként Takátsné Györe Anett jelölt 10 db ajánlóívre nyújtott be igénylést 2019. augusztus 21-én a HVI-hez. A jelölt képviselőként eljáró meghatalmazott az ajánló íveket 2019. augusztus 24-én vette át. 2019. augusztus 26. napján Takátsné Györe Anett egyéni választókerületi jelölt a meghatalmazott útján az egyéni választókerületi jelölt bejelentésére vonatkozó E2 jelű űrlapot nyújtott be a HVB-hez, a 10 db ajánlóív átadásával egyidejűleg. A HVI az ajánlások ellenőrzését a Ve. 125-127. §-ban foglaltak szerint elvégezte, és az alábbiakat állapította meg: a jelölt valamennyi rendelkezésére bocsátott ajánlóívet leadta. A HVI 5 darab ajánlóívet dolgozott fel, melyeken a rögzített ajánlások száma 40 darab, ebből elfogadható 33 darab. A rögzített ajánlásokból nem volt elfogadható 7 darab (egyéb ok miatt). Az érvényes ajánlások száma eléri a jelöltállításához szükséges 26 darab ajánlást. Javasolja a jelölt nyilvántartásba vételét. Tájékoztatja a jelenlévőket, hogy a választási irodák munkaterhének csökkentése érdekében nem szükséges valamennyi támogató aláírást ellenőrizni, elegendő a jelölt nyilvántartásba vételéhez szükséges számig.

*A Bizottság megvizsgálja a Takátsné Györe Anettre leadott ajánlóíveket.*

Dr. Gyarmati Katalin: kérdezi a Bizottságot, hogy van-e kérdésük. Ennek hiányban szavazásra bocsátja Takátsné Györe Anett egyéni választókerületi jelölti nyilvántartásba vételét Cegléd település 8. számú választókerületében.

*Szavazás*

Megállapítja, hogy a Bizottság szavazásánál jelenlévő 2 tagja 2 egyhangú igen szavazattal meghozta a **10/2019. (VIII. 29.) HVB határozatát**, mellyel a Fidesz-KDNP jelölő szervezetek jelöltjeként **Takátsné Györe Anettet** Cegléd település 8. számú választókerületében nyilvántartásba veszi.

A határozat ellen a meghozatalát követő három napon belül fellebbezésnek van helye, amelynek a benyújtásával kapcsolatos tudnivalókat a határozat tartalmazza. A határozat a jelöltnek az ülést követően átadásra, illetve Cegléd Város hivatalos honlapján közzétételre kerül.

**10.) Kónya Ágnes a Fidesz-KDNP egyéni választókerületi jelöltjének (9. számú választókerület) nyilvántartásba vétele**

Dr. Diósgyőri Gitta: Tájékoztatja a jelenlévőket, hogy a Fidesz-KDNP jelölő szervezetek jelöltjeként Kónya Ágnes jelölt 10 db ajánlóívre nyújtott be igénylést 2019. augusztus 21-én a HVI-hez. A jelölt képviselőként eljáró meghatalmazott az ajánló íveket 2019. augusztus 24-én vette át. 2019. augusztus 26. napján Kónya Ágnes egyéni választókerületi jelölt meghatalmazott útján az egyéni választókerületi jelölt bejelentésére vonatkozó E2 jelű űrlapot nyújtott be a HVB-hez, a 10 db ajánlóív átadásával egyidejűleg. A HVI az ajánlások ellenőrzését a Ve. 125-127. §-ban foglaltak szerint elvégezte, és az alábbiakat állapította meg: a jelölt valamennyi rendelkezésére bocsátott ajánlóívet leadta. A HVI 5 darab ajánlóívet dolgozott fel, melyeken a rögzített ajánlások száma 39 darab, ebből elfogadható 39 darab. A



rögzített ajánlásokból nem volt elfogadható 0 darab. Az érvényes ajánlások száma eléri a jelöltállításhoz szükséges 32 darab ajánlást. Javasolja a jelölt nyilvántartásba vételét. Tájékoztatja a jelenlévőket, hogy a választási irodák munkaterhének csökkentése érdekében nem szükséges valamennyi támogató aláírást ellenőrizni, elegendő a jelölt nyilvántartásba vételéhez szükséges számig.

*A Bizottság megvizsgálja a Kónya Ágnesre leadott ajánlóíveket.*

Dr. Gyarmati Katalin: kérdezi a Bizottságot, hogy van-e észrevételük a napirendet illetően. Ennek hiányában szavazásra bocsátja Kónya Ágnes egyéni választókerületi jelölti nyilvántartásba vételét Cegléd település 9. számú választókerületében.

*Szavazás*

Megállapítja, hogy a Bizottság szavazásánál jelenlévő 2 tagja 2 egyhangú igen szavazattal meghozta a **11/2019. (VIII. 29.) HVB határozatát**, mellyel a **Fidesz-KDNP** jelölő szervezetek jelöltjeként **Kónya Ágnes** Cegléd település 9. számú választókerületében nyilvántartásba veszi.

A határozat ellen a meghozatalától számított három napon belül fellebbezés nyújtható be, amelynek a benyújtásával kapcsolatos tudnivalókat a határozat tartalmazza. A határozat a jelöltnek az ülést követően átadásra, illetve Cegléd Város hivatalos honlapján közzétételre kerül.

**11.) Dr. Ferenczi Norbert Fidesz-KDNP egyéni választókerületi jelöltjének (10. számú választókerület) nyilvántartásba vétele**

Dr. Diósgyőri Gitta: Tájékoztatja a jelenlévőket, hogy a Fidesz-KDNP jelölő szervezetek jelöltjeként Dr. Ferenczi Norbert jelölt 10 db ajánlóívre nyújtott be igénylést 2019. augusztus 21-én a HVI-hez. A jelölt képviselőként eljáró meghatalmazott az ajánló íveket 2019. augusztus 24-én vette át. 2019. augusztus 26. napján Dr. Ferenczi Norbert egyéni választókerületi jelölt a meghatalmazott útján az egyéni választókerületi jelölt bejelentésére vonatkozó E2 jelű űrlapot nyújtott be a HVB-hez, a 10 db ajánlóív átadásával egyidejűleg. A HVI az ajánlások ellenőrzését a Ve. 125-127. §-ban foglaltak szerint elvégezte, és az alábbiakat állapította meg: a jelölt valamennyi rendelkezésére bocsátott ajánlóívet leadta. A HVI 6 darab ajánlóívet dolgozott fel, melyeken a rögzített ajánlások száma 48 darab, ebből elfogadható 40 darab. A rögzített ajánlásokból nem volt elfogadható 8 darab (egyéb ok miatt). Az érvényes ajánlások száma eléri a jelöltállításhoz szükséges 32 darab ajánlást. Javasolja a bizottságnak, hogy vegye nyilvántartásba a jelöltet. Tájékoztatja a jelenlévőket, hogy a választási iroda munkaterhének csökkentése érdekében nem szükséges valamennyi támogató aláírást ellenőrizni, elegendő a jelölt nyilvántartásba vételéhez szükséges számig.

*A Bizottság megvizsgálja a Dr. Ferenczi Norbertre leadott ajánlóíveket.*

Dr. Gyarmati Katalin: kérdezi a Bizottság tagjait, hogy van-e kérdésük, észrevételük. Ennek hiányában szavazásra bocsátja Dr. Ferenczi Norbert egyéni választókerületi jelölti nyilvántartásba vételét Cegléd település 10. számú választókerületében.

*Szavazás*

Megállapítja, hogy a Bizottság szavazásánál jelenlévő 2 tagja 2 egyhangú igen szavazattal meghozta a **12/2019. (VIII. 29.) HVB határozatát**, mellyel a **Fidesz-KDNP** jelölő



szervezetek jelöltjeként **Dr. Ferenczi Norbertet** Cegléd település 10. számú választókerületében nyilvántartásba veszi.

A határozat ellen a meghozatalától számított három napon belül fellebbezés nyújtható be, amelynek a benyújtásával kapcsolatos tudnivalókat a határozat tartalmazza. A határozat a jelöltnak az ülést követően átadásra, illetve Cegléd Város hivatalos honlapján közzétételre kerül.

### **12.) Smahajcsik Péter független egyéni választókerületi jelölt (2. számú választókerület) nyilvántartásba vétele**

Dr. Diósgyőri Gitta: Tájékoztatja a jelenlévőket, hogy a Smahajcsik Péter jelölt 10 db ajánlóívre nyújtott be igénylést 2019. augusztus 21-én a HVI-hez. A jelölt az ajánló íveket 2019. augusztus 24-én vette át. 2019. augusztus 26. napján Smahajcsik Péter jelöltként indulni szándékozó választópolgár az egyéni választókerületi jelölt bejelentésére vonatkozó E2 jelű űrlapot nyújtott be a HVB-hez, a 10 db ajánlóív átadásával egyidejűleg. A HVI az ajánlások ellenőrzését a Ve. 125-127. §-ban foglaltak szerint elvégezte, és az alábbiakat állapította meg: a jelölt valamennyi rendelkezésére bocsátott ajánlóívet leadta. A HVI 5 darab ajánlóívet dolgozott fel, melyeken a rögzített ajánlások száma 35 darab, ebből elfogadható 32 darab. A rögzített ajánlásokból nem volt elfogadható 3 darab (egyéb ok miatt). Az érvényes ajánlások száma eléri a jelöltállításhoz szükséges 32 darab ajánlást. Javasolja a jelölt nyilvántartásba vételét. Tájékoztatja a jelenlévőket, hogy a választási iroda munkaterhének csökkentése érdekében nem szükséges valamennyi támogató aláírást ellenőrizni, elegendő a jelölt nyilvántartásba vételéhez szükséges számig.

*A Bizottság megvizsgálja a Smahajcsik Péterre leadott ajánlóíveket.*

Dr. Gyarmati Katalin: kérdezi a Bizottságot, hogy van-e észrevételük a nyilvántartásba vételt illetően. Hozzászólás hiányában szavazásra bocsátja Smahajcsik Péter egyéni választókerületi jelölti nyilvántartásba vételét Cegléd település 2. számú választókerületében.

*Szavazás*

Megállapítja, hogy a Bizottság szavazásnál jelenlévő 2 tagja 2 egyhangú igen szavazattal meghozta a **13/2019. (VIII. 29.) HVB határozatát**, mellyel Smahajcsik Péter független jelöltet Cegléd település 2. számú választókerületében nyilvántartásba veszi.

A határozat ellen a meghozatalától számított három napon belül fellebbezés nyújtható be, amelynek a benyújtásával kapcsolatos tudnivalókat a határozat tartalmazza. A határozat a jelöltnak az ülést követően átadásra, illetve Cegléd Város hivatalos honlapján közzétételre kerül.

### **13.) Horváth Gábor, a Czige Polgári Érdekvédelmi Egyesület egyéni választókerületi jelöltjének (7. számú választókerület) nyilvántartásba vétele**

Dr. Diósgyőri Gitta: Tájékoztatja a jelenlévőket, hogy a Czige Polgári Érdekvédelmi Egyesület jelölő szervezet jelöltjeként Horváth Gábor jelölt 20 db ajánlóívre nyújtott be igénylést 2019. augusztus 14-én a HVII-hez. A jelölő szervezet képviselője az ajánló íveket 2019. augusztus 24-én vette át. 2019. augusztus 26. napján a jelölő szervezet képviselője az egyéni választókerületi jelölt bejelentésére vonatkozó E2 jelű űrlapot nyújtott be a HVB-hez, a 20 db ajánlóív átadásával egyidejűleg. A HVI az ajánlások ellenőrzését a Ve. 125-127. §-ban foglaltak szerint elvégezte, és az alábbiakat állapította meg: a jelölt valamennyi



rendelkezésre bocsátott ajánlóívet leadta. A HVI **5** darab ajánlóívet dolgozott fel, melyeken a rögzített ajánlások száma **40** darab, ebből elfogadható **34** darab. A rögzített ajánlásokból nem volt elfogadható **6** darab (egyéb ok miatt). Az érvényes ajánlások száma eléri a jelöltállításhoz szükséges **32** darab ajánlást. Javasolja a jelölt nyilvántartásba vételét. Tájékoztatja a jelenlévőket, hogy a választási irodák munkaterhének csökkentése érdekében nem szükséges valamennyi támogató aláírást ellenőrizni, elegendő a jelölt nyilvántartásba vételéhez szükséges számig.

*A Bizottság megvizsgálja a Horváth Gábor Ferencre leadott ajánlóíveket.*

Dr. Gyarmati Katalin: kérdezi a Bizottságot, kívánnak-e hozzászólni a napirendhez. Hozzászólás hiányában szavazásra bocsátja Horváth Gábor Ferenc egyéni választókerületi jelölti nyilvántartásba vételét Cegléd település 7. számú választókerületében.

*Szavazás*

Megállapítja, hogy a Bizottság szavazásnál jelenlévő 2 tagja 2 egyhangú igen szavazattal meghozta a **14/2019. (VIII. 29.) HVB határozatát**, mellyel a **Czige Polgári Érdekvédelmi Egyesület** jelölő szervezet jelöltjeként **Horváth Gábor Ferencet** Cegléd település 7. számú választókerületében nyilvántartásba veszi.

A határozat ellen a meghozatalától számított három napon belül fellebbezésnek van helye, amelynek a benyújtásával kapcsolatos tudnivalókat a határozat tartalmazza. A határozat a jelöltnek az ülést követően átadásra, illetve Cegléd Város hivatalos honlapján közzétételre kerül.

#### **14.) Dr. Csáky András független polgármester jelölt nyilvántartásba vétele**

Dr. Diósgyőri Gitta: Tájékoztatja a jelenlévőket, hogy Dr. Csáky András független polgármester jelölt 50 db ajánlóívre nyújtott be igénylést nyújtott be 2019. augusztus 14-én a HVI-hez. A jelölő szervezet képviselője az ajánló íveket 2019. augusztus 24-én vette át. 2019. augusztus 27. napján a jelölt az egyéni választókerületi jelölt bejelentésére vonatkozó E2 jelű űrlapot nyújtott be a HVB-hez, az 50 db ajánlóív átadásával egyidejűleg. A HVI az ajánlások ellenőrzését a Ve. 125-127. §-ban foglaltak szerint elvégezte, és az alábbiakat állapította meg: a jelölt valamennyi rendelkezésére bocsátott ajánlóívet leadta. A HVI **41** darab ajánlóívet dolgozott fel, melyeken a rögzített ajánlások száma **324** darab, ebből elfogadható **309** darab. A rögzített ajánlásokból nem volt elfogadható **15** darab (többszörös ajánlás és egyéb ok miatt). Az érvényes ajánlások száma eléri a jelöltállításhoz szükséges **300** darab ajánlást. Javasolja a jelölt nyilvántartásba vételét. Tájékoztatja a jelenlévőket, hogy a választási irodák munkaterhének csökkentése érdekében nem szükséges valamennyi támogató aláírást ellenőrizni, elegendő a jelölt nyilvántartásba vételéhez szükséges számig.

*A Bizottság megvizsgálja a Dr. Csáky Andrásra leadott ajánlóíveket.*

Dr. Gyarmati Katalin: kérdezi a Bizottságot, hogy van-e kérdésük a napirenddel kapcsolatban. Hozzászólás hiányában szavazásra bocsátja Dr. Csáky András független polgármester jelölti nyilvántartásba vételét Cegléd településen.

*Szavazás*



Megállapítja, hogy a Bizottság szavazásnál jelenlévő 2 tagja 2 egyhangú igen szavazattal meghozta a **15/2019. (VIII. 29.) HVB határozatát**, mellyel **Dr. Csáky András független polgármester jelöltként Cegléd településen** nyilvántartásba veszi.

A határozat ellen a meghozatalától számított három napon belül fellebbezésnek van helye, amelynek a benyújtásával kapcsolatos tudnivalókat a határozat tartalmazza. A határozat a jelöltnek az ülést követően átadásra, illetve Cegléd Város hivatalos honlapján közzétételre kerül.

## 15.) Egyebek

*A napirendi pont tárgyalása közben megérkezett Farkasné dr. Piroska Emőke, a Bizottság tagja.*

Dr. Diósgyőri Gitta: Elmondja, hogy a 2013. évi XXXVI. törvény 28. § (3) értelmében a Bizottság további egy-egy tagját a településen jelöltet, illetve listát állító jelölő szervezetek, valamint a településen induló független jelöltek bízzák meg. Így a nyilvántartásba vételről szóló határozat jogerőre emelkedését követően lehet a megbízott tagokat bejelenteni a HVB elnökénél, legkésőbb október 4-én, 16:00 óráig. A Bizottság megbízott tagjainak legkésőbb a szavazást megelőző napon esküt kell tenniük, erre szeptember 2-án, hétfőn 10:45-kor kerül sor. Amennyiben a mai napon, illetve pénteken lesz még jelöltbejelentés, úgy szeptember 2-án, hétfőn 11 órakor ismét ülésezik a Bizottság.

Amennyiben hétfőn nem lesz ülés, úgy a következő ülésre előre láthatólag szeptember 6-án pénteken 9:00 órakor kerül sor, előtte 8:30-kor tesznek esküt az újonnan delegált tagok.

Elmondja, hogy biztosan üléseznie kell a Bizottságnak szeptember 9-én, hétfőn kb. 15 órától – nyilvántartásba vételek és a polgármesterek, egyéni választókerületi jelöltek sorrendjének sorsolása -, valamint szeptember 10-én, kedden szintén kb. 15 óra 30 perctől – a vissza nem hozott ajánlóívek esetében a bírságok kiszabása, továbbá a listák sorrendjének sorsolása miatt. Ahogyan már korábban rövid úton a HVB tagjait tájékoztatta: Cegléd Város Önkormányzata Képviselő-testületének 10 tagja 2019. augusztus 26-án népszavazási kezdeményezést nyújtott be a HVB-hez. A 2013. évi CCXXXVIII. törvény 41. § (1) bekezdése értelmében a HVB-nek a kérdés hitelesítéséről, vagy annak megtagadásáról a benyújtásától számított harminc napon belül döntenie kell.

Dr. Gyarmati Katalin: Megköszöni a Főjegyző asszony tájékoztatását. Ha nincs több megbeszélni való, akkor megköszöni a Bizottság munkáját, és bezárja az ülést.

K.m.f.



.....  
Dr. Gyarmati Katalin  
Cegléd Város Helyi Választási Bizottságnak Elnöke

A jegyzőkönyv hitelül:

.....  
Lengyelné Kálmán Kinga  
jegyzőkönyvezető